
1 
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Вих.№22-1GIZ/05-26 від 22.05.2026 
Запит щодо інформаційної підтримки 
опції отримання безоплатної правничої допомоги 

 
 

Шановний пане Віталію Олександровичу! 
 

ГО «Місто Сили» – громадська організація, яка активно працює у сфері відновлення громад, 
захисту прав цивільного населення, надання гуманітарної допомоги та реалізації стратегічних 
проєктів у Херсонській, Миколаївській та Одеській областях. Ми забезпечуємо ефективну 
підтримку регіональних ініціатив, співпрацюючи з провідними міжнародними донорами, 
локальними та центральними органами влади. Наша місія – збереження та розвиток людського 
капіталу, сприяння сталому розвитку та покращення умов життя людей на Півдні України. 

Громадська організація «МІСТО СИЛИ» у період 2022-2026 років системно реалізує  
гуманітарні проєкти у співпраці з такими міжнародними  Партнерами як: Danish Refugee Council, 
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, Lifting Hands International, 
Mercy Corps, International Organization for Migration Ukraine,  Swedish International Development 
Cooperation Agency,  Американською неурядовою організацією «Nova Ukraine», а також з 
українськими громадськими організаціями та благодійними фондами. 

Окрім того, наша Організація є учасником громадської платформи Міжнародного реєстру 
збитків та прагне забезпечити залучення фінансових ресурсів в кожну громаду Херсонської 
області всіма доступними компенсаційними механізмами – зокрема, ГО «Місто сили» виступає 
членом Координаційної платформи Міжнародного реєстру збитків, співголовою координаційної 
групи ABC (Area-Based Coordination group) у Херсонській області та активно взаємодіє з ООН та 
кластерами, голова нашої Організації є членом Координаційного центру підтримки цивільного 
населення при Херсонській обласній військовій адміністрації. 

Детальніше про нашу діяльність можна дізнатися на сайті Організації 
(https://mistosyly.org/), а також на сторінках у соціальних мережах Facebook  та Instagram, 
Youtube, Telegram-канал. 

Так, з метою вирішення вищевказаних викликів у Південних регіонах України (Херсонська, 
Миколаївська і Одеська області) нами реалізується проєкт “Справедливість та стійкість: 
розширення правової допомоги на Півдні України”, що отримав підтримку з боку стратегічних 
партнерів, зокрема, Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ, 
Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини, а також 
Європейського Союзу від імені Європейської Комісії, Генерального директорату з питань 
цивільного захисту та гуманітарної допомоги Європи (ECHO). 

Заходи, передбачені в проєкті, спрямовані, зокрема, на А) підвищення рівня довіри між 
населенням та державними органами правоохоронної системи (суди, поліція, прокуратура та 
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органи юстиції), а також Б) покращення доступу населення до якісних правових послуг для 
мешканців Херсонської, Миколаївської та Одеської областей, шляхом зміцнення юридичного 
сектору, посилення координації між урядовими та неурядовими організаціями, безпосереднього 
надання первинної та вторинної правової допомоги населенню. 

Враховуючи спільні інтереси у сфері гуманітарного реагування та правового захисту 
населення, просимо Вашого сприяння у розповсюдженні інформаційних матеріалів щодо 
можливості отримання безоплатної правничої допомоги українцям. 

Зразок відповідних інформаційних матеріалів щодо подальшого розповсюдження – 
доданий до цього листа для Вашого ознайомлення та погодження. Наразі ми готові передати для 
подальшого розповсюдження 400 примірників (відповідно до нижчедоданого зразка) для їх 
розміщення у муніципальному транспорті, на автостанціях та в інших об'єктах громадського 
транспорту Миколаєва. 

Просимо забезпечити розміщення інформаційних матеріалів до 30 вересня 2026 року. 
Впевнені, що Ваша підтримка підвищить рівень доступності безоплатної правничої 

допомоги для всіх українців, а також сприятиме подальшому напрацюванню ефективних рішень 
щодо актуальних правових викликів задля належного захисту прав громадян. 

Будемо вдячні за можливість узгодити зручну для Вас дату та формат комунікації для 
подальшого узгодження дій щодо розповсюдження вищевказаної інформації.  
 

 
Контактна особа для координації дій: 
Микола Шаповал, проєктний менеджер ГО «Місто сили» 
тел.: +38 (066) 613 95 55 
e-mail: m.shapoval@mistosyly.org 
 

Додатки: 
1. Зразок інформаційних матеріалів щодо подальшого розповсюдження 

З повагою та вірою в Україну,     
Голова ГО «МІСТО СИЛИ» 
адвокат-медіатор, 
к.ю.н.  Євген ГІЛІН          
+380509596695   

 


